


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Bitcoin toparlanarak yeniden 90.000 doların üzerine çıksa da çok sayıda gösterge kripto yatırımcılarının 

temkinli olmaya devam ettiğine işaret ediyor

➢ Altın, Fed’in faiz indirimi beklentileri güçlenirken yeniden yükseldi, gümüş rekor seviyeye yakın

➢ Trump, Beyaz Saray’daki toplantıda Kevin Hassett için ‘’potansiyel Fed başkanı burada bulunuyor’’ dedi, 

Fed başkanını 2026’da açıklayacağını belirtti

➢ Trump yönetimi, Beyaz Saray yakınlarındaki saldırının ardından mevcut seyahat yasağını daha fazla 

ülkeyi kapsayacak şekilde genişletmeye hazırlanıyor

➢ Citi, dolarda iyimser fiyatlamalara karşın gelişmekte olan piyasa varlıkları açısından temkin tavsiye etti

➢ Amazon, yapay zeka modellerinin eğitimini hızlandıran çipi Trainium3’ü piyasaya sürdü

➢ AB Eski Dış Politika Şefi, kamu ihalesi dolandırıcılığı soruşturması kapmasında Belçika polisi tarafından 

gözaltına alındı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16587 – 1.16723 – 1.16869

1.16342 – 1.16204 – 1.16043

EUR/USD paritesi Çarşamba günü Asya işlemlerinde yükselişini 
sürdürerek 1,1635 seviyelerine ulaşıyor. Avrupa Merkez 
Bankası’nın (ECB) faiz indirimlerini tamamladığına dair sinyaller, 
Euro’yu ABD Doları karşısında destekliyor. ECB Başkanı 
Christine Lagarde geçen hafta borçlanma maliyetlerinin “doğru 
seviyede” olduğunu belirtmişti. Bloomberg’e göre ECB’nin bu 
ay mevduat faizini yeniden %2,0 seviyesinde bırakması ve 
2026’ya kadar da değiştirmemesi bekleniyor. Yatırımcılar bugün 
açıklanacak ABD ADP Özel Sektör İstihdamı ve ISM Hizmet PMI 
verilerini takip edecek; bu veriler iş gücü piyasası ve ABD 
ekonomisinin durumu hakkında ipuçları verebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32511 – 1.32648 – 1.32774

1.32273 – 1.32083 – 1.31910

GBP/USD paritesi Çarşamba sabahı Avrupa seansının başında 
1,3235 seviyesine doğru güç kazanıyor. ABD Doları, Fed’in 
gelecek hafta gerçekleştireceği toplantıda 25 baz puanlık bir 
faiz indirimi yapacağı beklentileriyle Sterlin karşısında zayıf 
kalmayı sürdürüyor. Fed yetkililerinin son dönemdeki güvercin 
açıklamaları ve ekonomik yavaşlama sinyalleri sonrası Aralık’ta 
indirime yönelik beklentiler arttı; CME FedWatch Tool'a göre 
gelecek hafta çeyrek puanlık indirim olasılığı yaklaşık %89. 
Ayrıca ABD Başkanı Donald Trump, 2026 başında yeni Fed 
başkanını açıklayacağını duyurdu. Bloomberg’in haberine göre 
Jerome Powell’ın yerine en güçlü aday Kevin Hassett olarak 
görülüyor ve Hassett’in güvercin bir isim olarak 
değerlendirilmesi USD üzerinde baskı yaratıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.857 – 156.152 – 156.435

155.314 – 155.039 – 154.779

USD/JPY paritesi Salı günkü 156,00 üzeri yükselişini 
sürdüremeyerek Çarşamba günü Asya işlemlerinde hafif geri 
çekiliyor ve 155,75 civarında işlem görüyor. Ancak bu düşüş 
zayıf ve belirgin bir satıcılı momentum taşımıyor. Japon Yeni, 
Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) faiz artırımı beklentilerinin 
güçlenmesiyle destek bulmaya devam ediyor. BoJ Başkanı 
Kazuo Ueda’nın bu hafta yaptığı açıklamalarda ekonomik ve 
fiyat projeksiyonlarının hedefe ulaşma ihtimalinin arttığını 
söylemesi, faiz artırımının yakın olduğuna dair en güçlü sinyal 
olarak değerlendirildi ve USD/JPY üzerinde baskı oluşturdu.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4225 – 4248 - 4276

4188 – 4165 - 4142

Altın (XAU/USD) Çarşamba günü Asya seansında sınırlı bir 
yükselişle işlem görüyor, ancak bu hareket güçlü bir alım isteği 
işaret etmiyor. Fed’in gelecek hafta yeni bir faiz indirimi 
yapacağı beklentisi ABD Doları’nı 13 Kasım'dan bu yana en 
düşük seviyelerine yakın tutuyor ve bu durum altını destekliyor. 
Ayrıca Rusya-Ukrayna savaşının sürmesi ve gerilimin 
tırmanabileceğine dair endişeler güvenli liman talebini artırarak 
altını ek olarak destekliyor. Ancak hisse piyasalarındaki pozitif 
hava altının yukarı yönünü sınırlıyor ve yatırımcıların önemli 
ABD verileri öncesinde temkinli kalmasına neden oluyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.06 – 59.44 – 59.79

58.45 – 57.87 – 57.33

West Texas Intermediate (WTI) petrol Çarşamba günü Asya 
işlemlerinde 58,40 dolar civarında işlem görüyor. Rusya-
Ukrayna çatışmasının beklenenden daha erken sona 
erebileceğine dair artan umutlar petrol fiyatlarını aşağı çekiyor. 
Yatırımcılar bugün açıklanacak EIA ham petrol stok verilerini 
izleyecek. Öte yandan, ABD Başkanı Donald Trump’ın özel 
temsilcisi Steve Witkoff’un Kremlin’de Vladimir Putin ile yaptığı 
görüşme, barış görüşmeleri konusunda gelecek sinyaller 
açısından kritik olacak; olumlu bir gelişme WTI fiyatını daha da 
aşağı çekebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.710 – 4.805 – 4.886

4.516 – 4.352 – 4.180

Natural gas yaklaşık 4,88 dolardan işlem görüyor ve belirgin bir 
yükselen kanal içinde hareket ediyor. Fiyat kısa süre önce 4,82 
dolar desteğinden sıçradı; bu seviye 50-EMA’nın (4,78 dolar) da 
denk gelmesiyle kısa vadeli pozitif görünümü koruyor. Bir 
sonraki direnç 4,98 dolar seviyesinde bulunuyor ve önceki 
zirveler burada momentumu bir süreliğine durdurmuştu. 200-
EMA’nın (4,60 dolar) yukarı eğimli olması genel trendi 
destekliyor. RSI’nin 58 civarında olması, aşırı alım sinyali 
vermeden istikrarlı bir alıcı ilgisine işaret ediyor ve son 
dönemde görülen daha yüksek dipler de yükseliş trendini 
güçlendiriyor. Fiyatın 4,98 dolar üzerinde kapanması halinde 
5,11 ve 5,25 dolar seviyelerine doğru yeni bir yükseliş alanı 
açılabilir. Buna karşılık 4,82 doların altına sarkması durumunda 
baskı 4,67 dolara ve kanal desteği olan 4,58 dolara doğru 
genişleyebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23803 – 23878 - 23956

23656 – 23550 - 23452

Çarşamba günü DAX’ın ilk olarak önceki günün hemen 23.800 
puan altındaki zirvesine doğru yönelmesi bekleniyor. Xetra 
açılışına yaklaşık iki saat kala broker IG, Alman endeksini yüzde 
0,2 artışla 23.756 puan seviyesinde fiyatladı. Aralık ayına zayıf 
bir başlangıcın ardından DAX, Salı günü kayıplarının büyük 
kısmını telafi etmiş olsa da gün sonunda momentumunu 
kaybetti ve kazançlar eridi. Buna karşılık Wall Street, Avrupa 
seansının kapanmasının ardından akşam saatlerinde hafif 
şekilde toparlandı. Japonya’da Nikkei’nin sabah toparlanması 
da DAX’a destek oluyor; ancak Çin borsaları hafif ekside 
seyrediyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25714 – 25823 - 25921

25508 – 25411 - 25313

ABD vadeli işlemleri, Wall Street’in pazartesi günkü satışları 
kıran hafif toparlanmayı sürdürme çabasıyla Salı akşamı hafif 
yükseldi; piyasalar, Fed’in faiz kararından önce kalan son 
önemli tetikleyicilerden biri olan istihdam verilerine 
odaklanmış durumda. Salı günü ABD borsalarında genel piyasa 
hafif yükseldi ve Nvidia gibi büyük teknoloji hisseleri bu 
hareketi desteklerken bitcoin de mart ayından bu yana gördüğü 
en sert düşüşün ardından toparlandı. Odak, 10 Aralık’taki Fed 
faiz kararına kaymış durumda; CME FedWatch aracına göre şu 
an yaklaşık yüzde 89 oranında faiz indirimi fiyatlanıyor. 
Çarşamba günü yayımlanacak olan ADP özel sektör istihdam 
raporu, işgücü piyasasına dair yeni sinyaller ve bunların Fed’in 
bir sonraki adımını nasıl etkileyebileceği açısından yakından 
izlenecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

94741 – 95856 - 96995

92126 – 90256 - 88385

ABD şu anda 1970’lerdeki yüksek enflasyon dönemini 
yaşamıyor ancak fiyatlar hâlâ Fed’in, tüketicilerin ve 
yatırımcıların arzu ettiğinden hızlı artıyor. Enflasyonun 
önümüzdeki birkaç yıl içinde yeniden yükselme ihtimali 
bulunuyor ve böyle bir ortamda yatırımcılar nakit kadar kolay 
sulandırılamayan varlıklara yönelme eğiliminde olacak. Bitcoin 
bu varlıkların en üst sıralarında yer alıyor. Enflasyon 
yükseldiğinde Bitcoin’in nasıl fayda sağlayabileceği ve 
portföyde aşırı ağırlık vermeden nasıl kullanılabileceği bu 
nedenle önem taşıyor. Enflasyon özellikle değeri politika 
yapıcılara bağlı varlıkları olumsuz etkiler; en belirgin örnek ise 
basılarak veya ucuz para politikasıyla kolayca değeri 
düşürülebilen fiat para birimleridir. Bu nedenle yatırımcılar ya 
enflasyonu geride bırakabilecek ya da arzı keyfi biçimde 
artırılamayacak varlıklara yönelir.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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